
 Руска телевизија објавила снимак осумњичених за убиство Бориса Немцова, пронађено возило из којег је пуцано
субота, 28 фебруар 2015 15:10

Руска телевизија ''LifeNews TV'' објавила је видео снимак белог аутомобила, у коме су
наводно били осумњичени за убиство опозиционара Бориса Њемцова.

  

  

Како наводи та телевизија, камере су снимиле аутомобил у 23.39 часова, само два
минута пошто су непознати нападачи испалили неколико метака у Њемцова. Медији
наводе да је на њега пуцано из аутомобила у центру Москве.

  

Полиција је саопштила је да је политичар убијен пиштољем ''макаров'', и додала да се
очигледно ради о планираном нападу, када је он шетао у друштву једне жене.

  

''Локација и време напада јасно упућују на то да је ово организовани напад. Њемцов је у
пратњи женске пријатељице ишао ка његовом стану. Они су тачно знали руту његовог
кретања'', наводи полиција.

  

  

Нападачи су, кажу органи реда, после напада побегли улицом Баљшаја Ординка.
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Министарство унутрашњих послова још се није огласила поводом снимка који се појавио
на интернету. Полиција је саопштила да је овај напад политички мотивисан, али не
искључује и могућност да се ради о освети радикалних исламиста. Њемцову је прећено
смрћу неколико пута због његових коментара о убиству карикатуриста листа ''Шарли
ебдо'' у Паризу.

  

Пронађено возило из којег је пуцано

  

Возило је пронађено недалеко од места где је Немцов убијен, а полиција га претражује.

  

Возило је наводно идентификовано као "лада приора", са регистарским таблицама из
Ингушетије, руске републике на Северном Кавказу.

  

У току је истрага о убиству руског опозиционара Немцова у центру Москве и разматрају
се сви могући мотиви злочина, како верзије везане за његову политичку делатност, тако
и лична непријатељства, јављају руски медији.

  

Истражни органи сматрају да је убица био професионалац и да је био упознат са
његовим кретањем, а његов адвокат тврди да су руском опозиционару претње смрћу
стизале месецима.

  

Немцов је убијен синоћ око 23.15. У њега је испаљено најмање седам или осам метака
док је шетао мостом са познаницом која је стигла из Кијева.

  

Њему је пришао аутомобил из кога је испаљено неколико метака од којих су четири
погодила Немцова у леђа.

  

(Танјуг, Новости)
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